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小升初数学试题

一、填空题（20分）

1．一个三位小数用四舍五入法取近似值是8.30，这个数原来最大是（    ），最小是（       ）。

2．一个小数，小数点向左移动一位，再扩大1000倍，得365，则原来的小数是（     ）。

3．把边长是10厘米的两个正方形拼成一个长方形，这个长方形的周长是（     ），面积是（         ）。

4．一个圆锥的高是24厘米，体积是80立方厘米，比与它等底的另一个圆柱体的体积少40立方厘米，另一个圆柱的高是（        ）厘米。

5．一批本子分发给六年级一班学生，平均每人分到12本。若只发给女生，平均每人可分到20本，若只发给男生，平均每人可分得（        ）本。

6．一个圆柱体的体积是9.42立方分米，与它等底等高的圆锥的体积是（      ）立方分米。

7．一个数的
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是
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，它的25％是（      ）。

8．把240按3:5分成甲、乙两个数，甲数是（     ），乙数是（      ）。

9．42和70的最大公约数是（     ），最小公倍数是（       ）。

10．a×b＝c，当（     ）一定时，（     ）和（     ）成（     ）比例。

二、判断题（对的在括号内打“√”，错的打“×”）（5分）

1．一个角的两条边越长，这个角就越大。





（    ）

2．圆不论大小，每个圆的周长都是各自直径的
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倍。


（    ）

3．把12分解质因数是12＝1×2×2×3。





（    ）

4．42－3x中含有未知数，所以它是方程。





（    ）

5．4比5少20％，就是5比4多20％。





（    ）

三、选择题（将正确答案的序号填入括号内）（5分）

1．把3.597保留两位小数是








（    ）

    A．3.59            B．3.60            C．3.6

2．正方体的棱长与它的体积            （    ）。

    A．成正比例        B．成反比例        C．不成比例

3．一条直径为2厘米的半圆，它的周长是（    ）

    A．6.28厘米        B．3.14厘米       C．5.14厘米

4．下列说法正确的是                  （    ）。

A．一条射线长50米         B．一年中有6个大月，6个小月

    C．
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和4:3能组成比例

5．如果☆代表一个相同的自然数，那么下例各式中，得数最大的是（   ）。

    A．☆÷
[image: image6.wmf]9

8

        B．
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÷☆            C．
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×☆
四、计算题（35分）

1．直接写出得数：（5分）

142－69=         0.56÷8=          6.4＋3
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5.4＋9=         0.6×0.6＝        7
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÷0.8＝       4
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2．计算：（能简算的要简算）（18分）

①
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×4.25＋4
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③
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3．解方程：（6分）
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4．列式计算：（6分）

（1）一个数的1.5倍是3.1与0.5的和的6倍，这个数是多少？

（2）4.5除以
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的商加上8所得的和乘以
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，结果是多少？

五．求图中阴影部分的面积（单位：厘米）（5分）


六．应用题（30分）

1．妈妈将5000元人民币存入银行，定期一年，年利率1.98％，利息税20％。到期后，妈妈可从银行取回本金和利息共多少元？

2．甲仓有粮400吨，                 ，乙仓有粮多少？（根据题中的已知条件和问题，找出下面6个语句和6个算式的对应关系，用线连接起来。）

①乙仓比甲仓多
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                          ①400÷（1＋
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）
②乙仓比甲仓少
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                          ②400×（1－
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③乙仓是甲仓的
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                          ③400÷
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④甲仓比乙仓多
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                          ④400×（1＋
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⑤甲仓比乙仓少
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                          ⑤400÷（1－
[image: image49.wmf]5

1

）
⑥甲仓是乙仓的
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3．两辆汽车分别同时从甲、乙两地相对开出，甲车每小时行50千米，乙车每小时行60千米，经过4小时两车共行了全程的80％，甲、乙两地相距多少千米？
4．一个书架上层存放图书的本数比下层多30%，下层存放的图书比上层少15本，这个书架上、下两层一共存放图书多少本？
5．修路队修一条公路，计划每天修105米，450天完成，如果要提前30天完成，那么实际每天要修多少米？（用方程解）
6．甲、乙两根绳子共长22米，甲绳截去
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后，乙绳和甲绳的长度比是3:2，甲、乙两根绳原来各长多少米？

7．山脚到山顶有24千米。一个人以每小时4千米的速度上山，他立即从原路下山，已知上山和下山的平均速度是4.8千米。这人下山每小时行多少千米？

附部分答案：

一、填空，1、（8.349）（8.251）；2、(3.65)；3、(60厘米)(200平方厘米)；4、（12）；5、（30）；6、（3.14）；7、
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；8、(90)(150)；9、(14)(210)；10、(c)(a)(b)(反)；

二、判断：1、×；2、√；3、×；4、×；5、×；

三、选择：1、B；2、C；3、C；4、C；5、A；

四、计算题：1、略；2、计算①、
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；②、42.5；③、0.35；④、
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；⑤、
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；⑥、3；3、解方程：10；
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；4、列式计算：（1）（14.4）；（2）10；

五、57平方厘米

六、应用题

1、5079.2（元）；2、略；3、550（千米）；4、115（本）；5、112
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；

6、解：分析：甲剩下（1-
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）占2份，甲原来占2÷（1-
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）=2.5，原来乙与甲的比应为3:2.5。乙：22×
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.
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3

3

+

=12（米），甲：22×
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2
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=10（米）
7、24÷[（24×2）÷4.8－24÷4]=6（千米）
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